

Музыкальный вечер «Щелкунчик и мышиный король» состоится в библиотеке №138

21.12.2017

Музыкальный вечер «Щелкунчик и мышиный король» состоится в библиотеке №138 в воскресенье, 24 декабря. Об этом редакции сообщила заведующая библиотекой Наталья Ключникова.

Сказочная программа для жителей района Бирюлево Восточное начнется в 15:00. Марал Якшиева исполнит для гостей музыку из балета Петра Чайковского «Щелкунчик». Самые эрудированные посетители библиотеки ответят на вопросы сказочной викторины по произведению Эрнеста Теодор Амадея Гофмана «Щелкунчик». В ходе мероприятия читатели и просто любители классической музыки обсудят это произведения и поделятся впечатлениями.

Напомним, что череда новогодних мероприятий началась в библиотеке №138 еще в прошлые выходные. Тогда, 16 декабря юные читатели встретились с писателем Валентином Постниковым. Ребята и их родители пели, читали стихи и танцевали, а по окончании встречи всем досталось по сладкому подарку.

Адрес страницы: <http://bv.mos.ru/presscenter/news/detail/7054097.html>

[Управа района Бирюлево Восточное](#)